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Informacijska podpora 

projektnemu delu v Bolnišnici 

Golnik - KOPA

do družin zaposlenih. V ta namen smo 
oblikovali projektno skupino, s pomočjo 
katere smo sprejeli načrt ukrepov, ki jih 
nameravamo realizirati v naslednjih treh 
letih. 

10 ukrepov, ki so ustrezni za naše 

delovno okolje:

1. Časovni konto - priporočilo vodjem 
za organizacijo delovnega časa

2. Otroški časovni bonus
3. Ukrepi za varovanje zdravja
4. Opredelitev koncepta vodenja
5. Plan uvajanja po daljši odsotnosti
6. Ukrepi povezani z varstvom otrok
7. Informacijske platforme
8. Brošura
9. Mnenjske raziskave
10. Odnosi z javnostmi in angažiranje 

javnosti
 
Kaj smo doslej že storili?

Uvedli smo nekaj ukrepov s podro-

čja delovnega časa, ki so jih zaposle-
ni lahko koristili že septembra 2007 in 
2008. To je krajši delovni čas v tednu 
uvajanja otroka v vrtec oz. v 1. razred 
osnovne šole ter prost delovni dan na 1. 
šolski dan za starše otrok od 1. do 4. ra-
zreda. Ukrepa sta bila pozitivno sprejeta, 
saj je omenjeni možnosti koristilo več kot 
polovica staršev.

S področja varovanja zdravja za-
poslenim nudimo udeležbo na različnih 
športnih oz. rekreacijskih aktivnostih. 
Marca 2007 je bilo ustanovljeno špor-
tno kulturno društvo Zdravje Golniku, ki 
članom nudi kopico zanimivih aktivnosti 

in ugodnosti, obenem pa povečuje za-
vedanje ljudi, da s skrbnostjo do svojega 
zdravja in lastnim zgledom lahko vplivajo 
na širjenje zdravega načina življenja. 

Poleg tega zaposlenim pod ugodnim 
pogoji nudimo vrsto športnih vadb v Me-
gacentru v Kranju. 

Na oddelku za fizioterapijo smo izva-
jali aktivni odmor za zaposlene, ki pa se 
zaradi premajhnega zanimanja trenutno 
ne izvaja. Od oktobra letos zaposlenim 
delavcem na oddelku za fizioterapijo nu-
dimo tudi klasično masažo telesa, ki se 
izvaja dve uri dnevno, od ponedeljka do 
petka.

Raziskali smo tudi interes zaposlenih 
za varstvo otrok. Interes zaposlenih za 
izvedbo takšne vrste storitev je bil zelo 
majhen oz. izražen predvsem za obča-
sno varstvo.

Zaposleni pa lahko koristijo še nekaj 
drugih, že dalj časa veljavnih aktivnosti, ki 
so v duhu družini prijazne organizacije:

Možnost zaposlitve za krajši delovni 
čas
Prednost pri izrabi dopusta v času 
šolskih počitnic za matere z mlajšimi 
otroki
Koriščenje očetovskega dopusta
Počitniški apartma v Moravcih s ko-
palnimi kartami po ugodni ceni

Zaposlene o aktivnostih v zvezi 

s pridobljenim certifikatom sproti 

obveščamo v internem glasilu in na 

intranetu

Prednost družini prijazne politike je 
povečanje motivacije zaposlenih, večja 

pripadnost bolnišnici, večja storilnost, 
večje zadovoljstvo in ublažitev stresa pri 
zaposlenih, zmanjšanje stroškov, ki so 
povezani s fluktuacijo zaposlenih ter po-
večanje ugleda bolnišnice v širši javno-
sti. Potrudili se bomo poiskati področja, 
kjer se lahko pri usklajevanju delovnega 
in družinskega življenja zaposlenih še iz-
boljšamo. Ključna vloga pa je zdaj tudi 
na posamezniku, da si sam prizadeva 
delovati družini prijazno in krepi duh vza-
jemnosti med sodelavci, ki je podlaga za 
vzpodbudno delovno okolje.

Začrtanih aktivnosti smo se lotili z 
navdušenjem in polno odgovornostjo. 
Prepričani smo, da nam bo s kupnimi 
močmi uspelo obdržati pridobljeni certifi-
kat in da bomo z izbranimi ukrepi našim 
sodelavcem omogočili lažje usklajevanje 
družinskega in poklicnega življenja.

} Romana Bajželj, Romana Martinčič

Projektno delo je zelo razvejano in te-
oretično dobro raziskano področje. Po-
goj za učinkovit management projektov 
je tudi ustrezna informacijska podpora, 
s pomočjo katere projektni tim skrbi za 
medsebojno komuniciranje in informira-

nje, usklajuje delo na projektu, kontrolira 
izvedbo ter učinkovito obvladuje projek-
tno dokumentacijo. Uspešna informacij-
ska podpora mora sloneti na izkušnjah in 
teoretičnih spoznanjih. Informacijski sis-
tem mora omogočati zbiranje informacij 

na enem mestu, kar pomeni, da informa-
cij nima vsak udeleženec na projektu v 
svojem računalniku, temveč v skupnem 
strežniku. Tako imamo pregled in dostop 
do vsega, kar se dogaja na projektu. 
Vsak udeleženec mora imeti pred sabo 
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seznam vseh svojih nalog in biti pravoča-
sno obveščen o spremembah. 

Projektni informacijski sistemi so 
postali nepogrešljiv pripomoček pri 
obvladovanju večjega števila projektov 
v podjetjih in organizacijah. Kot projek-
tni informacijski sistemi se uporabljajo 
različna orodja v različnih okoljih: od 
lastno razvitih orodij do kupljenih upo-
rabniško in cenovno različno zahtevnih 
programskih produktov. 

4PM je spletna aplikacija za pod-

poro projektnemu vodenju. Podla-
ga spletne aplikacije 4PM druge gene-
racije je najsodobnejše Java okolje in je 
plod razvojne ekipe družbe Arctur d.o.o., 
ki je za rešitev že prejela bronasto prizna-
nje Gospodarske zbornice Slovenije za 
inovacijo. Z njeno uporabo lahko manjše 
projektne skupine bistveno izboljšajo de-
lovno učinkovitost, saj omogoča večni-
vojski pregled nad stanjem posamezne-
ga projekta: od zadolžitev in obremenitev 
posameznikov, poteka posameznih faz 
projekta, sledenja mejnikov časovnega 
načrta izvajanja projekta, do spremlja-
nja vseh stroškov in prihodkov. Tehnična 
platforma 4PM je temelj za družino izdel-
kov, spletnih aplikacij namenjenih pro-
jektnemu delu specifičnih uporabniških 
skupin. Osnovna platforma 4PM je na-
črtovana in zgrajena tako, da se naslanja 
na delovne procese posamezne družbe. 
Izvedbe aplikacije 4PM za posamezne 
uporabniške skupine so prilagojene 

specifičnim delovnim procesom teh 

skupin. 4PM je spletna aplikacija, kar po-
meni, da uporabniki do nje dostopajo kot 
do običajnih spletnih strani. Za uporabo 
je potreben le osebni računalnik z dosto-
pom do interneta. Uporabnik se ob vsto-
pu identificira z uporabniškim imenom in 
geslom, na osnovi katerega mu sistem 
dodeli pravice in ravni dostopa do infor-
macij.

Spletna aplikacija  4PM – Golnik 

nam bo kot uporabnikom olajšala delo, 
povečala učinkovitost, transparentnost 
in kakovost našega projektnega dela. 

Aplikacija nam bo omogočala: 

sproten pregled nad stanjem 

projektov in uresničevanjem po-

stavljenih mejnikov: terminsko in 
stroškovno spremljanje projektnih 
aktivnosti, stalen in celovit pregled v 
dogajanje na projektu, različne anali-
tične preglede,
spremljanje stroškov posame-

znih projektov (stroškov dela, 

zunanjih izvajalcev, potnih in 

ostalih stroškov): ažurno finanč-
no spremljanje projektov in bistveno 
olajšanje pri pripravi poročil o delu, ki 
so bodisi interne narave ali pa name-
njena soplačnikom evropskih projek-
tov ali študij,
sledenje finančne realizacije pro-

jekta: spremljanje izdanih računov in 
prejetih plačil,
spremljanje obremenitve udele-

žencev na projektih: obvladovanje 
in napovedovanje zasedenosti in raz-

položljivosti virov, sprotno beleženje 
opravljenega dela na projektu,
pripravo projektnih poročil: hi-
tre in strukturirane analize podatkov 
projektov, pripravo poročil za posa-
meznike in vodstveni kader,
lažjo komunikacijo znotraj pro-

jektne skupine, med partnerji, po-

dizvajalci in naročniki: za hitrejšo 
komunikacijo je vgrajen popoln ime-
nik notranjih in zunanjih udeležencev, 
partnerjev in omogoča enostavno in 
hitro komunikacijo tako med člani 
projektnega tima kot zunanjim pro-
jektnim sistemom,
centralizirano zbiranje projektne 

dokumentacije: do vse projektne 
dokumentacije, ki  je v elektronski 
obliki shranjena na enem mestu, do-
stopamo prek spletnega portala, s 
čimer se izognemo problemom arhi-
viranja, iskanja in sledljivosti pogodb, 
aneksov, računov.

V začetni fazi bomo orodje uporabljali 
pri sledenju projektnega dela in izdelavi 
poročil za projekte, financirane iz virov 
EU, ter pri študijah, ki se izvajajo za zu-
nanje naročnike. S postopnim uvajanjem 
pa bomo uporabnost aplikacije vpeljali 
še na raziskovalno-razvojne, investicijske 
ter ostale ciljno in časovno omejene pro-
cese. 

} Mateja Maganja 

4. slovenski pnevmološki 

in alergološki kongres

Od 14. do 16. septembra je Bolnišni-
ca Golnik - KOPA skupaj z Združenjem 
pnevmologov Slovenije in Združenjem za 
alergologijo in klinično imunologijo Slo-
venije zelo uspešno organizirala 4. slo-
venski pnevmološki in alergološki kon-
gres v Portorožu. Hkrati je potekalo tudi 
srečanje medicinskih sester in tehnikov 
zdravstvene nege, zato je bil del kon-

gresnega programa skupen vsem ude-
ležencem. Kongresa se je udeležilo 170 
zdravnikov in 106 medicinskih sester in 
tehnikov zdravstvene nege.

4. slovenski pulmološki in alergo-

loški kongres 2008 – zdravniški del

Glavne teme kongresa so bile tu-
berkuloza, alergija/imunoterapija in ob-


